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Aos oito dias do mês de junho de dois mil e dezesseis, às dezoito horas e trinta minutos, iniciou-se a 

Assembleia Geral Ordinária do Conselho Municipal de Promoção da Igualdade Racial – COMPIR, à Casa 

dos Conselhos Augusto Ângelo Zanatha, sito à Avenida Koeler, nº 260 - Centro – Petrópolis – RJ. O 

Presidente do COMPIR, Sr. Rafael da Silva Rocha Valente, representante do Centro de Tradições Afro 

Brasileiras, deu início aos trabalhos citando a pauta dessa Assembleia: 1) Aprovação da ata da reunião 

anterior; 2) Prestação de contas da Festa de 2015;3) Sugestões para a visita do COMPIR ao Quilombo;4) 

Informes e Assuntos Gerais. O Sr. Rafael Valente iniciou os trabalhos com a apresentação da nova 

coordenadora da Coordenadoria da Promoção da Igualdade Racial, Sra. Sonia Regina Fraga Mendes, 

convidando-a para compor a mesa. A Sra. Sônia assim o fez e relatou a grandiosidade de desempenhar 

essa função. A seguir, Sr. Rafael passou para a pauta e a Sra. Edna Queiroga, representante da AMAQUAS 

– Associação de Moradores e Amigos do Quarteirão Suíço leu a  Ata anterior de numeração 008/16, datada 

em 11/05/2016 e o Sr. Rafael Valente colocou em votação a aprovação da Ata lida, Ata nº 008/2016, datada 

em 11/05/2016 e, a plenária por unanimidade a aprovou. Após, o Sr. Rafael informou a saída da Instituição 

Corrente do Bem do COMPIR e leu o ofício recebido e assinado pela respectiva presidente da Instituição, 

renunciando a cadeira da Instituição Corrente do Bem, de Conselheira do COMPIR. E que há a vacância 

para essa cadeira direcionada às ONGs (Organizações Não-Governamentais), tendo que abrir um processo 

seletivo para o preenchimento de tal vacância. Assim, passou-se para o segundo item da pauta, onde a Sra. 

Raquel de Fátima Soares Neves, representante da Fundação de Cultura e Turismo de Petrópolis, o Sr. 

Marcelo Durango e o Sr. Tiago Pires explanaram a temática da Prestação de Contas da Festa Afro Brasileira, 

através de equipamento audiovisual – Datashow ou projetor e slides. O Sr. Rafael abriu o debate para 

maiores esclarecimentos, não havendo objeções por parte da plenária. Assim, passou-se para o item 3: 

Sugestões para a visita do COMPIR ao Quilombo, colocando que na próxima reunião a plenária as traga 

para maiores debates. E passou para o item 4: Informes e Assuntos Gerais; onde não houve assuntos a 

serem explanados. Assim, o Sr. Rafael agradeceu ainda a todos os presentes e encerrou a presente 

Assembleia. Eu, Edna Queiroga, 1ª Secretaria do COMPIR, lavrei essa ata, sem quaisquer transcrições de 

áudio, que será enviada através de email (envio eletrônico) para todos os conselheiros para ser lida e 

aprovada a posteriori pelos presentes.  

Petrópolis, 03 de julho de 2016.  
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